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BhETEiE (6 HEiD) 8T : Bq/BS
[RFIFEE L&D PCVH" AEIEIATA Cs-134,Cs-1375651HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HHX Cs-134 Cs-137 =111
15#% | 8.7E1x% 2.5E2 2.8E1kK® | 2.3E1K% 1.1E7 | 1.1E2%% | 2.8E25k% | 3.9E2k%
254 | 2.3E35k% | 1.7E4%% | 8.3EOK#% | 5.2E0%# 6.5E8 | 2.3E3xki# | 1.7E4%# | 1.9E4%#
35t | 2.9k | 1.9E25KM | 2.2E1K# | 2.0ELK® 8.5E8 | 3.2E2:Ki | 2.1E2K | 5.3E2:K
454 | 1.4E3%% | 1.2E3%% - - - 1.4E35%K% | 1.2E3%% | 2.6E3k®
ast - 41E35%% | 1.8E4%KM | 2.2E4%%
sxrmiE (5H5Him57) B : Ba B
[RFIPEE L&D PCVH" AEIREIATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 | HX | Cs-134 Cs-137 ast
15 | 5.1E2k% 2.4E3 21E1k% | 2.1E1k#% | 1.3E7 | 5.3E2K% | 24E3k® | 2.9E3%E
gfgﬁ 24E3%% | 1.6E4%H | | 24E3%K% | 1.6E4K® | 1.8E4%HE
3.4E1XK% 2.8E1Kii 6.2E8
fﬁgﬁ 2.2E35K | 1.4E4KE 2.2B3%% | 1.4E4KE | 1.6E4kKE
3514 1.1E3K5% 1.2E4 2.4E1KiE | 2.5E1kKiH 8.5E8 1.1E3K5% 1.2E45K% 1.3E45Ki%
45#% | 15E3kE | 1.2E3%k%E - - - 1.5E3K | 1.2E3%# | 2.8E3%KE
ast - 5.5E3% | 3.2E4k® | 3.7E4%E
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(2) ARFFREHE : 1.6E2m3/h 5 ANEHOAEZ SR TAMERR AT mIk-
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2, BERRE 3. PCVI AEIEIATh
(1) 5 ANAERERES AMISE (BfIBg/cm3) (1) 7 ANAIERR ES AMIME (BAIBg/cm3)
RRE| wE (Oswr FRAXE | %A |OPOVAREEYATANIA | | g | POVA AERIATALD
s iyl )
6/4 |Cs=134|ND(1.3E-7) 6/a |Cs=134 ND(1.3E-6) AR FHfEBa/cm®)
Cs-137] 3.1E-7 Cs-137 ND(1.1E=6) Kr-85 5.1E-1
P % Hy H N S © o 7 45
QY AMEEREAM | ARTFS| MAxik ©/Q Q5 AMEEREAR | A FEFEY R D/
42k Cs-134] 9.86-3 - (cpe) {ope)
g 1.3E-5 57E-6 | ' [ © 81 (e |Cso134] 7.2E-8
T4 Cs—137] 2.3E-2 £-4{E : ' Cs-137| 6.1E-8
(2) ARmRERHE :1.2E3m3/h (2) BEHIRERER : 2.1E1m3/h
4. BuE
BRTFIFE LA+ 32EIR(Cs-134) = 5.7E-6 x 2.1E-2 x 1.6E2 x1E6 + 5.7E-6 x 9.8E-3 x 1.2E3 x1E6 = 8.7E1Bq/Kiki
RFIFE LR+ 2B (Cs-137) = 5.7E-6 x 1.0E-1 x 1.6E2 x1E6 + 5.7E-6 x 2.3E-2 x 1.2E3 x1E6 = 2.5E2Bq/kf
PCVH* A&I3274(Cs-134) = 1.8E1 x 7.2E-8 x 2.1E1 x1E6 = 2.8E1Bq/B5kis
PCVH A&13274(Cs-137) = 1.8E1 x 6.1E-8 x 2.1E1 x1E6 = 2.3E1Bq/B5ki
PV A3 R7A(Kr) = 5.1E-1 x 2.1E1 x1E6 = 1.1E7Bq/B¥
POV ABIBIATA(KriE (S < #RER) = 1.1E7 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 1.0E-7mSv/4F
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6/6 Cs-134 ND (9.7E-8) . | 1. BFEsdE
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@5 AMFHLHEAR AEES Hxtte @/@
(2) ARIRREHE : 1.2E4m3/h : Co_13a 3961
FANEZHE 3.6E-6 1.4E-6 o YT
4. Bt =R (2) AFHIRERER : 1.6E1m3/h

HERER B O+ 0-79MC 2VDBERI(Cs-134) = 2.1E-7 x 4.5E-1 x 1.0E4 x1E6 + 1.1E-7 x 1.2E4 x1E6 = 2.3E3Bq/Kki
HERER B O+ 0-79MC 2DBERI(Cs-137) = 2.1E-7 x 5.1E-1 x 1.0E4 x1E6 + 1.3E-6 x 1.2E4 x1E6 = 1.7E4Bq/Bki
PCVH AEIBIA7A(Cs-134) = 1.4E-6 x 3.9E-1 x 1.6E1 x1E6 = 8.3E0Bq/BEKiS
PCVH* AEIBIA7A(Cs-137) = 1.4E-6 x 2.4E-1 x 1.6E1 x1E6 = 5.2E0Bq/BEKiS
PCVH* AEIRIA7A(KT) = 4.2E1 x 1.6E1 x1E6 = 6.5E8Bq/B¥
PCVH AEIBIAFMKHE(E < fR2) = 6.5E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 6.0E-6MSv/&
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(1) 5 ANBITERSER &5 AMIYE (84IBq/cm3) (1) 5IMUERER Y AMIIE (BAIBg/cm3)
REE| #%iE | OfFw7 REB | #%5E (OPCVHREEIATAMA| |18 Pcvh'x"éiivxﬂ\tﬂsl:l
Ce—134| NDU.5E-7) o8 Co—134 ND(1.3E-6) AEFEH{EBg/cm®)
grs Cs—-137| ND(9.4E-8) Cs—137 ND(1.2E-6) Kr—85 4.7E1
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’)1“7\|~ _ _ Cs—-134| 1.6E-2 /fxl\ Cs-134| 5.8E-2
244 93E0 O30 Jooia7] roe2 4B 2375 21E5 1o 137] 5862
(2) AR : 3.3E3m3/h (2) BEFIRERSR « 1.8E1m3/h
4. K =5
AR 8+ 2297 (Cs-134) = 3.7E-6 x 1.6E-2 x 2.0E2 x1E6+ 5.3E-6 x 1.6E-2 x 3.3E3 x1E6 = 2.9E2Bq/B5ki
AR L8P+ 2297 (Cs-137) = 3.7E-6 x 1.6E-2 x 2.0E2 x1E6+ 5.3E-6 x 1.0E-2 x 3.3E3 x1E6 = 1.9E2Bq/B5ki
PCVH® AEHEIA7A(Cs-134) = 2.1E-5 x 5.8E-2 x 1.8E1 x1E6 = 2.2E1Bq/Bki
PCVA* A&H®3274(Cs-137) = 2.1E-5 x 5.3E-2 x 1.8E1 x1E6 = 2.0E1Bq/Bki
PCVA* A& ATA(Kr) = 4.7E1 x 1.8E1 x1E6 = 8.5E8Bq/B
PCVI ABIE AT A(KHG(IE < 188) = 8.5E8 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 X 1E3 = 9.8E-6mSv/4E
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mma| wig | osreiEs | 0 | -t
T VAREEE J45- J4W5-
6/11 |Ce=134 | ND(L.OE-7) | NDG5E-7) | NDUIE-D) | LAHELLA AH tHH
Cs—137 | ND(9.9E-8) | ND(9.5E-8) | ND(9.8E-8) > >
@4 AMEERER|  BRIES e /@ et 2. FORERE LI -HFS iR
SAMEZSHE | 5AE-T 5.1E-7 e84 286 S ANMEEFT AT AMDD W5
4 SHE TIFEREOBOE DN
AN RRR AL LD BB EA S B ERE IR RIS ’
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A ¥%iE | OBREFELED (@% AMRELHAR ARIE Hxttt @/@
Cs-134 ND(1.3E-8) “AMES _ u Cs—134 | 84E-2
6/11 s ¥ AMEZ4{E 1.6E-7 21E-7 Co137 | 64E=2
Cs-137 ND(9.9E-9)

(2) AmHFRERRE : 5.0E4m3/h
3. R
JPRRIEREE U BN ~BRS -+ AR EIRAE U DI -HESER MR (Cs-134)

= 5.1E-7 x 2.0E-1 x 5.1E3 xX1E6 + 2.1E-7 x8.4E-2 x 5.0E4 x1E6= 1.4E3Bq/KKiH
BRRHER S U AN -BafE + SRR ER I U AR -BEE%AR(Cs-137)
= 5.1E-7 x 2.0E-1 x 5.1E3 x1E6 + 2.1E-7 x6.4E-2 x 5.0E4 x1E6= 1.2E3Bq/KKiH
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S5
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STEA)
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mF

Vo

P1

P4
V6(P6=0)

| l]g%@

P
EFiFEE

(FmEED

|1
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s2 I

S4
v (% \vF ")
P3

P2

VO : SA SRR (m/s)
V1:EERRH ARRE(m/s)
V2 ERH ARE (m/s)
V3: EE i H ARE(m/s)
V4 EERH ARZE(m/s)
V5: ER T ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: ERBIE S LR (Pa)
P2: FHREIE A (dLR) (Pa)
P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE /1 (0Pa)
P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
S2:R/BIEEFREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)

P5 Tve
RRFRE |
(TEE) |
aeame [ |—|( BAD"E")
7/ 7

/

S4:R/BRYIA O4RE (m®)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA
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C3: EE FRE(FE R LA

C4: RE (TR T )

C5: BE R ¥( L EER)

¢ RIERZER



52&2

1 SHEEEDRmREFHM

T=PCO

REEVETHE, LR TRADENFRDEEYEL S,

EFRBIALR) :P1=C1 X p X V0"2/(2¢)
THAEI(dLR) :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
EFRAI(ER) : P3=C3 X p X V0"2/(2g)
TR (FR) :P4=C4 X p X V0°2/(2g)
EmE :P5=C5 X o X V0"2/(2¢)

RNEZP. RS OIERRRES LT5HE
P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2g)
P-P4=¢ x p XV4"2/(2g)
P-P5=¢ X p xV572/(2g)
P6-P=¢ X p X V672/(2g)

ELAREARDIRNATVRARIE

= (1)
=+ (2)

=+ (3)

-+ (4)
-+ (5)

-+ (8)

e (7)
e (8)
-+(9)

=+ (10)

(1)

(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDOEEYIETHE

Y=(V1 X S4+V3 X §2+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6l (6), (7), (8), (9), (10),

D RIZKY. POBKLOT. TYIAERIZAES LS

POEZAET S
Vo C1 C2 C3 c4 C5 ¢ o
(m/s) (kg/m®)
1.30 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 PS5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.082776 | —0.05173 [ 0.010347 | -0.05173 | -0.04139 0 —0.04137
Vi V2 V3 \Z3 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.01 0.29 0.65 0.29 0.01 0.58 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
mEE 989 m®/h 8
= SHEROREETH =
%2 1 SHEEORBRHE T=PC
3E = N=N: =) J—
B EDmREHE (—H51)
65290 68300 7818 7828 7A38 7848 7A58
BE ) RiRE AE B RiRE BE B mRE BAE 5] RRE B B mRE AE 5] RRE B B | ORARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 06 02 282 1.1 02 517 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wLER | 09 03 559 06 02 395 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LER 12 08 844 1.1 03 786 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdER | 14 05 1,091 13 12 989 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed:) 18 02 1370 13 13 980 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtwmE | 00 00 0 12 08 928 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 08 02 572 07 03 465 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HLER | 06 03 362 13 02 855 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 15 07 681 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
REEE | 09 03 423 12 18 568 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HRA 26 25 1,222 20 55 954 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
HARE 32 70 1483 19 47 876 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
A 46 70 2,140 14 22 654 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FMAER 25 18 1,188 12 1.3 546 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
R 09 10 439 08 08 385 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘wEAR | 05 02 235 08 02 376 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mAAE ‘ 33137 17,308 0 0 0 0 0
(m3)
Ay = s e —N: Ex7d s — |—=
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
BERHE A
MEESE
il A R 6/1 ~ 6/1|6/8 ~ 6/14|6/15 ~ 6/21|6/22 ~ 6/28|6/29 ~ 6/30 | WHEEEHMI) | FERRYIMEG) | HEEmMI/N)
;@ﬁa?;i})ﬁg 168,098 253,625 222,080 161,307 50,444 855,555 720 1,188

HHAMEEL TV BT RO MIEI=LHE HA—BLEMEEL DD,

9
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ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

6H30H dJbitdm 1.3m/s

R
V6

Cj:": P5=0 P4 P5=0

V5 V4 V5

S3 S4

Sl om] ool s
P1 P P2
vi —™ > v2
RFFERE

lS1 S2

[E139:5)2) (KA LQ"EA")

—

Y

P3

Vo
\2
V2
V3

V4

V5
V6
P1
P2
P3
P4

(LSRR (m/s)

EERRHEARE(m/s)
(EERREARE(m/s)
ERRHARE(m/s)
BEREARE(m/s)
EERRHEARE(m/s)
(HESURER (m/s)

c EREIEAS LR (Pa)
CTFHRBIE A LR (Pa)
: ERBIEH (FERE) (Pa)
CTFHRBIEAS (FER) (Pa)

P5:R/BMNIE 71 (0Pa)
P:EENE A (Pa)

S1:E% FAREBO®EE (m”)
S2: Kk A OB O & (m?)

S3:BPIRImETE (m)

S4:R/BZEF(FIL) BN EHE (m?)

S5: HER A U NEE (m?)
0 ZERFE (ke/m°)
Cl: EEFZHELE LA
C2: EEFRHBALATA
C3: B EFHEH(FE LA
C4:EEFRHB(TERTA
¢ RRETRER

)
)
)
)
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=

=

23 257 079N RIBRRE OFRIRER T

T=PCO

REZEVET L LRAL TRADEAFRDEEYELS,

ERAI(IE) :P1=C1 x p XV072/(2g) == (1)
T (RE) :P2=C2 x p xV0"2/(2¢) - (2)
L 3FR4AI(F) :P3=C3 X p X V0"2/(2g) =+ (3)
TR (B) :P4=C4 x p X V0"2/(2g) == (4)
K& :P5=C5 X p X V0"2/(2g) -+ (5)
RNEZP, SRS OERREES £T5E
P1-P=¢ x p xV172/(2¢) <=+ (6)
P-P2=¢ x p XV2°2/(2g) = (7)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) - (8)
P-P4=¢ x p XV4"2/(2g) -+ (9)
P5-P=¢ X 0 XV5°2/(2¢g) =+ (10)
P6-P=¢ X 0 XV6°2/(2g) S (11)

TERREARDTRNTVRARKIE

(V1 X S5+V3 X (S1+52+S6)+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600=(V2 X S7+V4 X S3+V7 X S10) X 3600

EDEEDOEEY1ETDHE

Y=(V1 X S5+V3 X (S1+52+S6)+V5 X (58+S59)+V6 X S4) X 3600—-(V2 X ST+V4 X §3+V7 X S10) X 3600

V1~VBIE(6) ~ (11) &Y, POBKED T, TYIAEOITREKSICPDEXRAET D

Y C1 G2 C3 c4 C5 4 0
(m/s) (kg/m®)
1.30 0.80 -0.50 0.10 -0.50 —-0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m?) (m?) (m?) (m?) (m) (m?) (m) (m?) (m) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.220 0.240 1.330 1.035 0.115 0.500
P P2 P3 P4 P5 P6 3
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.082776 | -0.05173 [ 0.010347 | -0.05173 [ -0.04139 0 -0.04148
Vi V2 V3 V4 V5 V6 V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.01 0.29 0.65 0.29 0.03 0.58 5.56 0.00
IN ouT IN ouT IN IN OUT(HER) OK
XIN  F
OUT: ittt
mEE 5,031 m®/h
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£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

B EDfmRETE (—H)

" /298 64308 7818 7828 7838 1848 1A58
A B | RaE | RE B | RRE | RE BER | RAmE | R BER | REE | RE ESR | OREE | RE BER | REE | AR BSR | R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 06 02 0 11 02 3840 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BELER | 09 03 2455 06 02 0 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00 00
JLER 12 08 4859 11 03 4175 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLALER | 14 05 6,250 13 12 5031 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E3:) 18 02 3032 13 13 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LIERR 00 00 0 12 08 5430 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 038 02 2,347 07 03 1,086 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RLERA | 06 03 390 13 02 8,232 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 15 07 8947 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 09 03 4222 12 18 6,681 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
FRE 26 25 16,246 20 55 12,331 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mERE | 32 70 18,963 19 47 10,387 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
R 46 70 30,660 14 22 4,103 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MEER | 25 18 17,252 12 13 5591 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
TR 09 10 3,768 08 08 2491 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BEEER | 05 02 0 08 02 2423 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mARE ‘ 433793 167,495 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
EHm AR 6/1 ~ 6/7 | 6/8 ~ 6/14 | 6/15 ~ 6/21 | 6/22 ~ 6/28|6/29 ~ 6/30 | WEEAFHMI | FHERRHIREN) RiRE(m3/h)
EFE:];E;)EE 1,719,519 2,357,176 2,135,728 1,749,914 601,288 8,563,624 720 11,894

HHMBEL TV S REDHIEISLDHEA—HLEEE L HS.
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N

£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

6H308H d1titrm 1.3m/s

mE"

P4
V6 Vi V6
Pe=0)] ) (P6=0)
S3 S3
| cem —ER
ﬁ, P )
P1 REFFERE E)
(PEE)
INYF
e U KAL)
¢ ﬁ GERRRE)
o 1 St
VO V3
P3
P5 Tvs
RrFeE | |
(CER |

cesmmrE)|[] GRARE")
7

VO : S RUEE (m/s)

V1 EERHEARE(m/s)
V2: ERRHARE(m/s)
V3: EE R ARE (m/s)
V4: BB R ARE(m/s)
V5 EERHEARE (m/s)
V6: R ARE(m/s)

P1: EFREIEA (3E) (Pa)
P2: FiBIE S () (Pa)
P3: ERBIE A (FE) (Pa)
P4: T iRAIEF (3) (Pa)
P5: EE&E S (Pa)
P6:T/BAIE 71 (0Pa)

P EEWNIE S (Pa)
S1:R/BAYIMA O &l (m?)
S2:R/BIFEFAREMOEE (m)
S3:R/BZEREBIOEE (m)
S4: 1438/ \y FIEREE (m?)
0 EREE (ke/m°)

C1: REFREGEL

C2: AEZRE D

C3: AERE(TE)

C4: REFRE(HR)

C5: A EFZE(LEER)

¢ RARERZRER

a A~ W
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N

B4

3 SHRFIFEE LR FOlRREETH

T=PCO

RiEEVETHE, LRl TRADEHFRDEEYEL S,

2]

7o
=

LA :P1=C1 x p xV0"2/(2g)
TR (RE) :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
L34 (F8) :P3=C3 x p xV0"2/(2g)
TRMAI(3R) :P4=C4 x p X V0"2/(2g)
Walvif: i :P5=C5 X p xV0"2/(2g)

%P, IERBOERFREES LTHE
P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4°2/(2g)
P-P5=¢ X p X V572/(2g)
P6-P=¢ x p xV672/(2g)

SRHEABOTRANSVRRKIE

e (1)
e (2)
(3
-(4)
-(5)

- (6)
-(7)
- (8)
-(9)
= (10)
=(11)

(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDDEEYIETHE

Y=(V1 X 0+V3 X (§1+S82)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6IE(6) ~ (1) RIZkY. POBEHKLEDOT. TY INEAITHED LS

POEZERET S
Vo cl c2 c3 c4 c5 & 0
(m/s) (ke/m®)
1.30 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S S2 S3 S4
(m) (m) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.082776 | -0.05173 [ 0.010347 | -0.05173 | -0.04139 0 -0.00112
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.83 0.64 0.31 0.64 0.57 0.10 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN  FEA
OUT: i
mmE 2,085 m®/h
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3 SHRFIFEE RN FOlRRER T

T=PCO

B EOfmRETE (—H)

N 68298 68308 7818 7828 7838 7848 7858
)54 B ] RRE ):5:4 B RRE )54 B il RRE JRE B RRE )4 51| RRE AR B ] RRE R BR[| RRE
(m/s) (r) | (m3/m) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (h) (m3/h) [ (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) ()| (m3/h)
fiicg: 0.6 02 962 1.1 02 1,764 00 00 00 0.0 00 00 00 0.0 00 0.0
FRER | 09 03 1,363 06 02 962 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLEE 12 08 1893 11 03 1764 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLALER | 14 05 2,299 13 12 2,085 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
& 18 02 2887 13 13 2,065 0.0 00 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00
LrER | 00 00 0 12 08 1,957 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LERA 08 02 1283 07 03 1,042 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 06 03 882 13 02 2,085 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00
RE 00 00 0 15 07 2,326 00 00 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00
HERA | 09 03 1,443 12 18 1,939 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FMREA 26 25 4170 20 55 3,256 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HERE 32 70 5,060 19 47 2,990 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 46 70 7,305 14 22 2,233 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HEEE 25 18 4,053 12 13 1,864 00 00 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00
TR 09 1.0 1497 08 08 1315 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 0.0
EAER | 05 02 802 08 02 1,283 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RREE ‘ 110,852 54,156 0 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
WREAE
FE AR 6/1 ~ 6/7 | 6/8 ~ 6/14 | 6/15 ~  6/21 | 6/22 ~ 6/28|6/29 ~  6/30 | WHEEEF(mI) T {lfiet R HARA(h) RiRE(m3/h)
EF"Z@E% 496,414 648,404 597,589 475,698 165,008 2,383,114 720 3310

IRBMEELTWSH BB OMIEIC LD HA—BLENEEA HD.
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BES 4 SHIAREE U N/ \— O EEEHE

T=PCO

B il prs
ERUMRE SRR, BEPSMNEE. REEERENSHETROD S,
STEH

6H308 d1bitF@m 1.3m/s

VO: SA SRR (m/s)
V1 AAN—RFRHE ARE (m/s)
Cj i o4 V2: 18— At AR (m/s)
Tva V3: /A — P AR (m/s)
S2 V4 : 7 8—RFH AEE (m/s)
V5 : /A —RRH A B (m/s)
p P:1/8—AEH (Pa)
RN st HR— vz P1: EFREIE S (L) (Pa)
P2 P2: FHBIEA GILA) (Pa)
P G . ——836] PO: LIEME 7 () (P
vy S8 e P4: THRAEIE S (FEA) (Pa)
ETFRE P5:R/BRIE 71 (0Pa)
S1: 7/ — AR EHE (md)
& s S2: HA—[EREHE (m?
Vo P3 S3: H/A—[ERIE R (m?
S4: HA—ARI TR (m®
S5: B R K815 S MR EE (m?)
0 : ZREE (ke/m)
C1: REFREELR LD
v ; - c2: AEFHGLETE)
RS /N C3: AERB(FER LA
HA— DT A C4: REFRE(FER T )
& HARIERES

N =

]

E

N

P5=0
RFFRE
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£E5 4 SHEMREL URN/ —DlmREHl

T=PCO

REZVETHE, LA TREADENFRDESYELS,

EFAIGER) :P1=C1x p xV0"2/(2g) ++-(1)
THEI(AERE) :P2=C2Xx p XV0"2/(2g) *++(2)
LA (FER) :P3=C3x p xV0"2/(2g) +++(3)
TR (FER) : P4=C4 x p X V072/(2g) - (4)
REZP, IREOERREE S LT5E
P1-P=¢ x p xV172/(2g) cee (B)
P-P2=¢ x p xV272/(2g) -+ (6)
P3-P=¢ X p xV3°2/(2g) e (7)
P-P4=¢ x p xV472/(2g) e
P5-P=¢ x p xV572/(2g) cee(9)

ERRHEABDIRNTVRARK(E
(V1 X $1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

EDERDDEEYIETDHE
Y=(V1 X $1+V3 X $4+V5 X S5) X 3600~(V2 X §3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (KIZLY. POEKLDOT. TYIAERICHEELSIC

POIE%RETS
VO C1 Cc2 C3 c4 ¢ o
(m/s) (kg/m%)
1.30 0.80 —0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.082776 | -0.05173 | 0.010347 | -0.05173 0 —0.00035
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.82 0.65 0.30 0.65 0.05 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  FEA
OUT: FH

R 2,943 m®/h
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S2E5 4SRRI UR D/ —DlmRE T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

65290 64300 1A18 7A28 7A3A 1A48 7858
A= B wmE BE B3 mRE BE B mRE B B mRE RE B mRE BE B Rz AE B REE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
T 06 02 1,631 1.1 02 2,990 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BwLER | 09 03 1,931 06 02 1,363 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LR 12 08 2,680 11 03 2498 00 00 00 00 0.0 00 00 00 0.0 00
JtdER | 14 05 3245 13 12 2943 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
L) 18 02 5,659 13 13 4048 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkEmE | 00 00 0 12 08 2,762 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA-::8 08 0.2 1817 07 03 1476 00 00 00 00 0.0 00 00 00 0.0 00
EE A 06 03 1,249 13 02 2,953 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 15 07 3941 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 09 03 2020 12 18 2714 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FRA 26 25 5836 20 55 4557 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HRRE 32 70 7,061 19 47 4173 00 00 0.0 00 00 00 00 00 00 00
R 46 70 14,255 14 22 4357 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 25 18 5657 12 13 2602 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
i)z 09 10 2,095 08 08 1,840 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
AR | 05 02 1,122 08 02 1,796 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mAEE ‘ 183,560 80,556 0 0 0
(m3)
L f— = ~ N —N: Exd 2 = |—=i
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
NN AN
mEESET
FHE AR 6/1 ~ 6/7 | 6/8 ~ 6/14 | 6/15 ~  6/21 | 6/22 ~ 6/28|6/29 ~ 6/30 | WHEESFmMI) | FHERRAEN) RIBEmM3/h)
)@ﬁa?rﬁi)ﬁi 741,179 1,003,720 935,562 726,310 264,116 3,670,887 720 5,098
HHEEL TV B0 REORIBIE AN —BULENEE LB,
—_— S 3.0 N xr . J— W —
e S IORA SNRUBHIERSY A NEZSD KL > R
ZZ6 T D2V N OBtz TEZHD ML -

BWLARILTEE,

RIS ER(18/5/31 ~ 18/6/30 )

# 8

N

£ 6

f 4

2

s 2

N

ty 0 1 I I I L J

5/31 6/7 6/14 6/21 6/28
EMP-1 EMP-2 MP-3 mMP-4 H MP-5 HMP-6 EMP-7 MP-8
N = N SE EF 7m g
& RERRLEFFRL, KEETEE.
BoiEFIAESY X NEZYHERE ( 18/5/31~ 18/6/30 )
0.0001
g
N
2 SHREENE 0.000018 LI/cm? (£ A134DERIREDH 5 D)
< 0.00001
"
g
= 0.000001 '] E‘ LIS Bi A x bl I Ll "l Hlﬁ
18/5/31
[ — MP1ifEfE — MP2ififE MP3ififE MP43FiE MPS3EfE MP63ifE MP73fi5 -+ MPBIffE |
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